
PREGLEDOVANJE KURILNIH NAPRAV

Odprite vrata,
dimnikar prihaja
V letošnjl poletnl sezonl od maja do konca oktobra
bodo dimnikarji opravlli vse tisto, kar bi slcer morali
ppravlti vsako leto. Preglede in čiščenje dimnlkov in
kurišč smo v zadnjem času precej zanemarili in to
predvsem zaradf tega, ker so se občani usmerili na
nove, sodobnejše in do nedavnega tudl cenejše
oblike ogrevanja. Zaradi takšnega položaja /e število
dlmnikarjev močno upadlo in zdaj, ko se čedalje več
občanov spet usmerja na trda goriva, smo se znašli v
kar veHki zagatl.

Delavci Komunalnega po-
djeija Ljubljana TOZD Dim-
nikarstvo pa so se odločili, da
bodo vse tisto, kar je bilo do-
slej zamujenega zdaj opravili

-temejjito in strokovno.

Dela bodo organizirali po
krajevnih skupnostih in bodo
med drugim obsegala čišče-
nje in požamovarnostne pre-
glede vseh kurilnih naprav.
To so štedilniki, peči, naprave
za centralno ogrevanje in
dimniki. Pregledovati bodo
morali tudi v stanovaiyih, za-
to prosijo stanovalce naj omo-
gočijo dimnikaiju vstop v sta-
novanje. Dimnikar bo občanu
tudi svetoval, kaj bo potrebno
#e napraviti, sprejel pa bo tudi
naročila za strojno ali kemič-
no čiščerye naprave za cen-
tralno kuijei^je.

Iz takoimenovanih iztočnic

bodo odstranjevali saje, zato
prosijo občane, naj omogočijo
dostop do dimniških vratic v
kleteh. Razen tega bodo čistili
tudi takoimenovane zračnike.
Hišnim svetom, ki namerava-
jo razkužiti prostore zaradi
mrčesa, predvsem ščurkov in
mravelj svetujejo, naj to na-
pravjjo šele potem, ko bo
dimndkar opravil svoje delo,
ker bo v tem primeru učinek
razkuževanja neprimemo
večji.

Kot smo že uvodoma pove-
dali, smo na delo dimnikaijev
v preteklih letih kar nekako
pozabili, med drugim tudi za-
radi tega, ker jih nismo tako
potrebovali kot poprej. Spre-
menil se je tudi odnos obča-
nov do dimnikaija, ki je bil
stoletja dobrodošel v vsaki
hiši.

Obiski so postali neredni in

marsikje zelo redki. Vendar
pa moramo opozoriti, da za-
kon o dimnikarski službi in
pravilniki o rokih čiščenj na-
tančno urejata obveznosti in
odgovornosti tako dimnikar-
ske organizacije kot uporab-
nika kurilnih naprav. Zakon
tudi predpisuje visoke kazni
za dimnikaija, ki ne opravi
določenih del v predpisanih
rokih kakor tudi uporabnika,
ki ne omogoči in ne dovoli
rednega čiščenja. Iz predpisov
pa je natančno razvidno, da je
v kurilni sezoni obvezno en-
krat na mesec očistiti kurilne
naprave na trda goriva, cen-
tralne kuijave in dimnike. En-
krat na leto pa je obvezno oči-
stiti žračnike, iztočnice pri
spodnjih dimniških vratcih,
kurilne naprave, ki se ne upo-
rabljajo in tehnično pregleda-
ti vse naprave s požarnovar-
nostnega vidika.

Dimnikar lahko z rednim
strokovnim pregledom in čiš-
čenjem zelo pomaga občanu.
Razen tega mu lahko tudi sve-
tuje, najprunernejše gorivo za
njegovo peč, pravilen način
kurjerya in morebitne spre-
membe kurilnih naprav, ki bi
vplivale na zmanjšarye pora-
be goriva.


